
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

皆さんこんにちは。 

後援会の皆様にはあたたかいご支援をいた

だき感謝申し上げます。平成26年第３回市

議会定例会では、労働者が安心して働き続け

ることができる雇用・労働環境を整備するた

めの施策。特に、派遣労働者のより安定した

直接雇用の推進と処遇改善に向けた施策。雇

用・労働政策は、国際労働機関（ＩＬＯ）の

三者構成原則に則って、労働者代表委員、使

用者代表委員、公益委員で構成される労働政

策審議会で行う内容の意見書を代表で提出

しました。結果、桑名市議会でも全会一致と

なりました。本当によかったです。37号も、

その他活動報告を記載させていただきます。 

 
報告事項 

１．【ふるさと納税事業】を市に提言 

 ２．職員研修について質問 

 ３．桑名市総合運動公園をメディアでＰＲ 

 ４．教育委員会役員・近隣校長先生工場見学実施 

５．超小型ＥＶ走行実験桑名スタート 

 ６．ＮＴＮ労働組合定期大会・研修会に出席 

 

 

桑名市を、明るく元気な街に。 

スポーツ活動を通して、皆さまの声を市政に反映させます。 

報告します！ 



３．桑名市総合運動公園をメディアでＰＲ 

 桑名市のふるさと納税は本当にお粗末なものでした。他市町は、自慢の名産を寄付者に対して記念品と

して贈っておりました。今回、各務原市を総務政策委員会で視察を実施し、以下のように桑名市に対して

６点の提言をしました。 

① 本年度からスタートした市のブランド化に向けた取り組みの趣旨を踏まえ、事業の位置づけ、目的を

再度検討されたい。 

② 事業の推進に当たり、寄付金額等の具体的な目標の設定を検討されたい。 

③ 市内企業との連携も図りながら、桑名の魅力を知ってもらえるようなお礼の品に見直されたい。なお、

市内企業等との連携に当たっては、公募を行っている事例もあることから、先進事例を調査研究の上、

その方法を検討されたい。 

④ 寄附金使途の設定については、市として応援を求める具体的な個別事業を掲げることも含め、寄付者

にとってわかりやすく、選択しやすいものとなるよう工夫されたい。 

⑤ 本事業の一層を推進を図るため、積極的なＰＲに努めるとともに、コンビニ収納の導入など、寄付者

の利便性の向上にも努められたい。 

⑥ 事業手法の見直しの結果、事務量が増えることも想定されることから、事業の推進体制については十

分考慮されたい。 

 

 

質問：市民に対する窓口サービスについて新規採用職員に対してどのような研修を行っているのか？ 

課長答弁：新規採用職員に対しては、入庁後約２週間をかけて、様々な職員が研修を行うとともに、商工

会議所主催の接遇研修にも参加させている。また清掃体験、福祉施設体験なども実施している。」 

 

（１）モンゴルのセルオド・バトウチル選手 市長表敬訪問をテレビで放映成功（中京ＴＶ） 

ＮＴＮ陸上競技部セルオド・バトウチル選手がアジア大会２０１４年韓国仁川大会にモンゴル代表で

マラソン競技に出場しました。今般、中京テレビさんの取材のなかで、桑名市での練習環境の良さや、

桑名市総合運動公園の良さを話してもらいました。また、7月２５日の市長表敬訪問までの様子が夕方の

ニュース番組の中で放映されました。 桑名市をメディアでＰＲでき本当によかったです。 

 

  

１．【ふるさと納税事業】を市に提言 

２．委員会では職員研修についての質問を実施

左 亀鷹監督 中 セルオド・バトウチル選手  

右 伊藤市長 
取材を受けるセルオド・バトウチル選手 



（２）ＴＡＦスポミンクラブ陸上「かけっこ・短距離走」教室の放映成功（三重ＴＶ） 

８月１８日、総合運動公園多目的運動広場で「かけっこ・短距離走」教室が開催され、９６人の小学生

が集まりました。この企画を初めて秋の運動会前に開催することができました。当日は、ＮＴＮ陸上競技

部の２０１３年世界陸上モスクワ大会２００ｍ出場の小林雄一選手や２０１４年日本選手権走り幅跳び

で７位の林風汰選手をはじめ長距離選手も参加し指導しました。また、当日のサプライズゲストとして早

稲田大学競走部礒監督とロンドンオリンピック代表の同大学九鬼選手も参加していただきました。 

保護者には礒監督が走りについての講話をしていただきました。教室は、１・２年、３・４年、５・６

年に分かれ速い走り方の３つのポイント「・目線は前・身体はまっすぐ・しっかり手を振る」を学年に応

じて指導しました。２０２０年東京オリンピック、２０１２年三重国体とジュニアの育成は大切です。  

また、この様子は９月９日に三重テレビでも放映していただくことができました。 

 

 

８月２３日のＮＴＮ桑名夏祭りの企画で「未来の乗り物・未来の街」をテーマにした絵画を大成小学校・

大和小学校・深谷小学校の生徒達に描いてもらいました。９月２２日、その絵が展示されているＮＴＮいな

べ工場（マンガ工場）に教育委員会部長・理事、３校の校長先生を招き、見学会を実施しました。 

教育委員会役員や校長先生方は、各学校の生徒達の絵画を見ながら生徒の持つアイデア力や、色彩のセン

スなどについて話し、交流を深めていただきました。このような交流の仕方も非常に大切な事だと感じまし

た。 

 

 

１０月３日（金）から、伊勢市に続き、桑名市において超小型ＥＶ走行実験が始まりました。 

伊勢市の使用状況から車両改良（ドア設置、車検）なども必要であり、まずは旧タイプの車両を用いて 

安全運行実験からスタートとなります。（観光事業での利用は2期目の宿題） 

  

４.教育委員会役員・近隣校長先生工場見学実施 

５．超小型ＥＶ走行実験桑名市スタートです！ 



６．ＮＴＮ労働組合定期大会・研修会に出席 

 
９月６日～７日に大阪で開催されたＮＴＮ労働

組合の第３３回定期大会に出席しました。大会では

推薦の御礼と最近の活動報告を行ないました。 

 

 

 

 

 

 

９月２０日はＮＴＮ労働組合桑名支部の代議員・職

場委員研修会に出席しました。 研修会では、第３回

市議会定例会での連合みえから依頼された「安心して

働き続けることができる労働環境の整備を求める意

見書」の代表提出者になった事について報告をしまし

た。 

 

地域の方との会話の中で、懐かしい父の思い出話

や、子どもの事を尋ねられます。せっかくですので、

父の若かりし頃の国体優勝写真や、９月14日の大

会で４×200ｍに出場しました息子ですが、３走を

走り日本記録を樹立しましたので新聞記事を添付

します。（中日新聞）                                 

訪問し、お話する中で感じたのは父親の偉大さでし 

た。 

 

＜後援会事務所開設のお知らせ＞ 
 １０月２６日（日）に後援会事務所を開設いたしますので、お近くにお越しの時は是非お立ち寄りくださ

い。また、当日、午前１０時より、ＮＴＮ労働組合桑名支部組合会館前にてご披露を執り行わせていただき

ますので、みなさんの多数のご参加をお待ちしております。 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

愛敬重之公式ＨＰ：http://www.aikyo-kuwana.net/ 

地域の方との話題で・・・・。 
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